

校长给学生集体报名

本报主办的“情感中国”胶东赛区选拔赛报名火爆

□记者 王红 报道

本报4月24日讯 由本报主办的第四届“情感中国”全国青少年文化艺术盛典暨“齐鲁之星”青少年才艺大赛胶东地区选拔赛报名十分火爆。23日,龙口市弦韵琴宝艺术培训学校的钱校长驱车赶到报社,为学校的学生集体报名参赛。

钱校长告诉记者,她的弦韵琴宝学校2011年才成立,主要培训声乐、器乐以及舞蹈,这是学校成立以来第一次带学生参加全国性的才艺大赛。看到本报关于大赛的报道后,钱校长觉得这事让学生锻炼自己,获得一次展示自己、检验自己水平的最佳机会。本次选拔赛分幼儿组、儿

童组、少年组、青年组和壮年组,只要年龄在4-39岁之间,在声乐、乐器、舞蹈、书画、武术、表演方面拥有才艺者,均可报名参加。
报名时间:即日起至6月初
报名地点:莱山区环山路3号润利大厦1601室(齐鲁晚报·今日烟台)

报名热线:6879078, 15553690726 吕女士
胶东选区组委会电话:0535-3480599, 15666583132, 13053553999
本次大赛现诚征冠名和赞助商,联系电话18253545730。
本次大赛指定摄影机构为贵族宝贝儿童摄影。电话:(芝罘店)0535-6611320, 0535-2156135。

参观海巡11号



21日,葡萄山小学科技组的部分同学登上了中国海巡11号船。它是中国海事系统目前第二大海巡船。船长向学生们介绍了海巡11号的各项参数和装备情况,以及它在维护我国海洋权益、加强海事监管、提高海事执法能力等方面做出的卓越贡献。
通讯员 郝培业 杨吉满
本报记者 李楠楠 摄影报道

“礼让斑马线”走进社区

24日上午,“文明礼让斑马线”走进社区活动第一站走进芝罘区幸福街道兴港社区,烟台市运管处、市交警支队等部门的的工作人员向私家车主发放礼让斑马线车贴并倡导文明交通。接下来,“文明礼让斑马线”活动还将走进更多的机关、社区、学校。
本报记者 柳斌 摄影报道



积水排不出去 水渠变臭水沟

□本报见习记者 王伟平

读者热线点题>>
24日,有读者给拨打本报热线称,芝罘区冰轮路与红旗西路交汇处的水渠变成了臭水沟,多年没人管。“现在闹禽流感,对环境污染就比较关注,希望相关部门能及时处理。”

记者调查>>
记者在芝罘区冰轮路与红旗西路十字路口、冰轮路东侧发现,水渠长100多米。污浊的水面上漂着各种生活垃圾,不时飘来阵阵恶臭。可能因为堵塞,污水都流到了水渠外面。

“不少生活垃圾倒在这里边,到了下雨天,这里淹成湖了。”在附近工作的市民李先生说道。
好好的水渠变成了这样,到底该归谁管?

记者联系了只楚街道办事处,该办事处住建室主任邢启柱来到现场查看后称,这些积水是从官家岛小区流入的雨水。由于此处地势比排水口低水排不出去,碰上下雨天水渠周围就会被淹没,目前还没有好办法解决这个问题。
邢启柱称办事处爱卫办将组织清理附近的垃圾,尽量保证水渠周围的环境卫生。



碰上下雨天最让人愁,积水根本排不出去。见习记者 王伟平 摄

这个老师没架子,求画必应

烟台大学人文学院的刘宗从不以老师自居,常和学生交流作画技巧

□记者 蒋慧晨 实习生 贺南林 报道

本报4月24日讯 刘宗是烟台大学人文学院一名老师,家住芝罘区民生小区。国画科班出身,40岁出头的他已是从画多年的国画行家,他的作品《梦》被中国美术学院收藏。

挥毫宣纸上,笔落画自成,一支羊毫笔在刘宗手中挥洒自如,笔落之处时而藏锋、时而露锐。

“刘宗老师上课的时候特别认真,每次教画的时候都很陶醉,对学生也非常热情,我们碰到什么问题他都会很耐心地讲给我们听。”人文学院学生李慧说,用学生的话来说,刘宗的性格温润如玉,但凡是他的课,学生总是不少。

尽管身为老师,但刘宗为人很谦逊,经常拿出自己的画让同学们点评。

课上为师,课下学生们拿刘宗当朋友,学生们也很乐意跟这位没架子的老师交流绘画方面的技巧。有很多同学临毕业的时候就想刘宗赠他们一幅画,刘宗也从不推脱。

“有一次,一个男生让我给他画一幅《西斯廷圣母》中的那两个小天使,说是送给他将要过生日的女朋友,我一想这个不能拒绝,就画了一幅送给他。”刘宗说。

对于中国画的发展,刘宗一脸自信,“艺术是解决社会人格畸形化的一剂良药,民族艺术应该珍惜,从现在国家对民族艺术的重视可以看出国画的前景还是很广阔的。”



刘宗正在画钟馗。记者 蒋慧晨 摄

曾教了一批“洋学生”

前年和去年暑假,一群来自瑞士日内瓦大学的学生来学中国画,刘宗受学校委托教授这群“洋学生”。

“他们中有很多人有着绘画基础,虽然对中国文化了解不深,但是学起画来倒是一点都不含糊。”刘宗笑着说,这群

“洋学生”学习起来劲头十足。经过两个暑假的学习,他们的中国画很是像模像样了,连刘宗看了也大为赞叹。

“他们作的画丝毫不亚于我以前教过的学生。”刘宗颇为赞赏地说,只是当时没有留下一两幅画作为纪念实在是有点可惜。

达人秀

本报“社区达人秀”栏目是为广大社区群众开辟的一个展现自己的平台,无论您是身怀绝技的绝活达人,还是喜欢看绝技的欣赏达人,只要与众不同,就可以参与我们的栏目。

如果您或者您身边有这样的达人,欢迎拨打本报热线967066,也可通过新浪微博直接@今日烟台来推荐和参与。



吉斯果园



婚宴上的“小金罐”,见证一世的恩爱

最近参加了几次朋友的婚宴,经常在餐桌上发现一个独特金色的易拉罐——“吉斯果园”果醋饮料,它以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,时尚的外观设计,苗条的线型,让人爱不释手,喝起来口感清爽,酸中带甜,还有清新的果香味道,以前参加婚宴由于吃得比较多,经常感觉腹胀,但喝了“小金罐”后,果醋中的有机酸促进胃肠蠕动,帮助消化,促进脂肪分解,还能平衡酸碱,达到塑身的目的。

看来“小金罐”不仅有着独特的金色外观,还有着独特的饮用体验。金色也象征着富足和美好,相信您也会喜欢上独特的“小金罐”!

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品

服务热线:400-658-2211

http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999

牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169